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Уважаемый потребитель! 
Благодарим за Ваш выбор продук-

ции ТМ «Centek» и гарантируем без-
упречное функционирование данного 
изделия при соблюдении правил его 

эксплуатации.

Пожалуйста, перед началом эксплуата-
ции, внимательно изучите данную ин-
струкцию, которая содержит важную ин-
формацию по правильной и безопасной 
эксплуатации прибора.
Позаботьтесь о сохранности данной ин-
струкции.
Изготовитель не несет ответственности 
в случае использования устройства не по 
прямому назначению и при несоблюдении 
правил и условий, указанных в настоящей 
инструкции, а также в случае попыток не-
квалифицированного ремонта устройства. 
Если вы желаете передать прибор для ис-
пользования другому лицу, пожалуйста, 
передавайте его вместе с настоящей ин-
струкцией. 
Машинка для стрижки волос является 
бытовым прибором и не предназначе-
на для использования в промышлен-
ных целях!

 
Приобретенное Вами устройство соот-
ветствует всем официальным стандартам 
безопасности,  применяемым к электро-
приборам в Российской Федерации.
Во избежание возникновения ситуаций, 
опасных для жизни и здоровья, а также  
преждевременного выхода устройства из 
строя, необходимо строго соблюдать пе-
речисленные ниже условия:
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- используйте устройство строго по на-
значению;
- перед началом эксплуатации убедитесь, 
что напряжение  электросети соответ-
ствует указанному на приборе;
- не тяните сетевой шнур, если он каса-
ется кромок  предметов с острыми края-
ми, сдавлен какими-либо предметами или 
запутался;
- не прокладывайте сетевой шнур и не 
кладите сам прибор в местах с повышен-
ной влажностью, на горячих поверхностях, 
вблизи тепловыделяющих приборов или 
открытого пламени.
Машинку для стрижки волос не следует 
использовать если:
- поврежден сетевой шнур;
- устройство имеет видимые повреждения;
- устройство упало с высоты;
- на устройство попала влага.
Никогда не наматывайте на машинку для 
стрижки волос сетевой шнур! 
Никогда не кладите работающий прибор на 
мягкие подушки, шерстяные одеяла и т.п.!
Использование устройства детьми кате-
горически запрещено!
Машинку для стрижки волос не следует 
использовать лицам, страдающим забо-
леваниями, сопровождающимися нару-
шением координации движений.
Если прибор не используется, следите за 
тем, чтобы он был выключен!
Не держите вилку в электросети если:
- прибор не работает или работает непра-
вильно;
- до и во время ухода за прибором;
- завершена работа с данным прибором.
Не тяните и не переносите устройство за 
сетевой шнур. 
Не отключайте машинку для стрижки во-
лос от электросети рывком за сетевой 
шнур и не вынимайте вилку из розетки 
электросети влажными руками.

Риск поражения электротоком! 
Никогда не пользуйтесь прибором, если 
у Вас влажные руки, принимая ванну или 
под душем, вблизи раковины или других 
емкостей с жидкостью. Если щипцы упали 
в воду, немедленно выньте вилку сетево-
го шнура из розетки электросети. Ни при 
каких обстоятельствах не касайтесь воды, 
если прибор подключен к электросети.
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Риск поражения электротоком! 
Если Вы используете устройство в ванной 
комнате, во избежание опасных ситуаций 
после использования обязательно отклю-
чите его от электросети.

Риск поражения электротоком! 
Не допускается попадание в устройство 
водного конденсата. Никогда не погру-
жайте прибор в воду!

Опасность пожара! 
Никогда не допускайте контакт прибора с 
легковоспламеняющимися жидкостями и 
горючими материалами.
При повреждении сетевого шнура или 
какого-либо другого узла устройства не-
медленно отключите прибор от электри-
ческой сети и обратитесь в сервисный 
центр изготовителя. В случае неквалифи-
цированного вмешательства в устройство 
прибора или не соблюдение перечислен-
ных в данной инструкции правил эксплу-
атации прибора – гарантия аннулируется.

- Машинка для стрижки волос
- Комплект аксессуаров
- Руководство пользователя

ВНИМАНИЕ!

ВНИМАНИЕ!

ВНИМАНИЕ!

2. КОМПЛЕКТНОСТЬ

3. ОПИСАНИЕ ПРИБОРА
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LK-616A

LK-616A
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PROFESSIONAL
CLIPPER

Trimmer features

Safety Instructions

Precautions:

Thank you for purchasing Henghao professional
trimmer.You should carefully read this instruction
prior to use,and keep it for future reference.

Warning
1. Please keep this product dry.
2. Please do not put it into the water, or use it in the damp environment.
3. Keep it into the water, do not use it near the bathtub, wash basin,
    or other vessels which with any liquid.
4. Please take it to a professional after-sales service center to check and repair,
    if this product dropped into the water accidentally.
5. Please shut the power off immediately, if there is any damage or malfunction;
    and do not disassemble it unauthorized.
6. Please remove and match the battery with the same specifications for it’s proper
    use, if the battery of this product is damaged.
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Model Adapter input voltage Adapter output coltage Standard

1. Please do not use it, if the power cade or the mains adaptor is damaged.
2. If the power cord is damaged, it must be replaced with dedicated power
    code or specialized components bought from the manufacturer or maintenance 
    department.
3. Please do not use it, if there is any damage with comb attachments or blade.
4. Please do not pull the power cord or the trimmer out during connecting with the
   mains adaptor, and make sure it is switched off.
5. A close supervision is needed for children and disabled persion.
6. Please make sure this product is unplugged before cleaning or maintenance.

1. Please make sure the trimmer is switched off and unplugged before cleaning.
2. After use, please remove the comb attachment, and clean the blade with cleaning
    brush, do not clean with any other solvents.
3. For a deeper cleaning, the blade can be removed (figure 1) and  clean the internal
    more effectively (figure 2).
4. Use the soft and slightly damp cloth to clean the main body of trimmer,
    avoid the use of any solvents or abrasive products.
5. Inorder to ensure lasting and effective performance, it is recommernded drip
    lubricating oil in the blade after use: drip the lubricating oil evenly on the blade 
    follwing the direction of arrow as shows on figure 3, after few seconds, switch it
    on for making sure all the lubricating oil seep into the cutting surface.
Note: please use supporting lubricating oil for ensures the proper operation of blade!

Warning

Cleaning and Maintenance

Note: after a certain time of use, there will be some  wear and tear on the blade,
it is recommended to replace with a new blade or comb attachment!
1. Please switch it off and turn the precise length setting to 2mm, 
    before replace the blade.
2. Press the center of the blade to remove it. (figure 4)
3. Insert B ino plastic slot. (figure 5)
4. Press the center of the blade, and insert A into the slot,
    until it completely into the plastic slot. (figure 5)
5. Please drip lubricating oil on the blade first before sue it.
6. If there is any difficulty to complete the step three, please switch the trimmer on to 
    activate it, and then repeat the above process.

Replace blade

1. It is easier to get a better cutting performance with the comb attachment.
2. To choose the appropriate comb attachment, and slide it into the blade (figure 6)
    until completely buckled; following the direction indicated on the comb attachment
    to remove it.

Comb attachment (cutting lengths)

Before plug in, make sure trimmer is switched off and the voltage is matched.
The first charging time is 10 hours, since then charging for 8 hours is enough.

Mains adaptor

1. For dry hair use, and use the cleaning brush to clean it regularly during use it to
    clean it regularly during use it to prolong the servive life.
2. Instead, it is better for beginners use the comb attachment and to do the hair
    cut slowly and regularly.
3. Please check the trimmer before use it make sure it is cleaned and lubrecated;
    for ensure it is operated properly. After comb the hair, make it’s natural placed.
4. The normal hair length can be trimmed about 0.8mm without comb attachment.

Instructions for use
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LK-616A 100-240V ~ 50-60Hz 3.6V=100mA GB4706.1   GB4706.9

Size:140X300mm四折

1. Stainless steel quality 
    cutting head 
2. The power cord
3. On/off switch
4. Battery

5. A 5-speed limit combs
6. Cleaning brush
7. Lubricating



1. Лезвие
2. Кабель
3. Кнопка включения/выключения
4. Корпус
5. Гребень
6. Щетка для чистки
7. Масло для смазки

Прежде чем подключить машинку для 
стрижки к сети убедитесь, что у Вас со-
вершенно сухие руки.
Подключите прибор к электросети. Ис-
пользуя переключатель длины среза 
установите необходимую для вас величи-
ну. Переключатель находится на задней 
стороне прибора. Чтобы увеличить длину 
среза сдвиньте насадку вверх. На боко-
вой стороне стрелочка будет указывать 
на выбранную величину среза в миллиме-
трах. Нажмите кнопку включения. 

Чтобы сохранить работоспособность 
вашей машинки, ее ножи следует 
смазывать через каждые несколько 
стрижек. Не используйте масло для волос, 
жир, масло, смешанное с керосином или 
растворителем, так как их использование 
может замедлить движение ножей и 
приведет к поломке устройства, что 
лишит Вас возможности на гарантийное 
обслуживание.

- напряжение питания 220-240 В  
~ 50 Гц
- номинальная мощность 7 Вт
- длина сетевого шнура 1.8 м

Упаковка, сам прибор сделаны из мате-
риалов, которые могут быть использованы 
повторно.
По возможности, при утилизации выбра-
сывайте их в контейнер, предназначенный 
для повторно используемых материалов.
Устройство по окончании срока службы 

4. ЭКСПЛУАТАЦИЯ

5. УХОД ЗА ПРИБОРОМ
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6. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

7. ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ,
УТИЛИЗАЦИЯ ПРИБОРА



может  быть утилизировано отдельно от 
обычного бытового мусора. Его можно 
сдать в специальный пункт приема элек-
тронных приборов и электроприборов на 
переработку.
Материалы перерабатываются в соот-
ветствии с их классификацией. Сдав это 
устройство по окончании его срока служ-
бы на переработку, Вы внесете большой 
вклад в защиту окружающей среды. Спи-
сок пунктов приема электронных прибо-
ров и электроприборов  на переработку 
Вы можете получить в муниципальных ор-
ганах государственной власти.

Товар сертифицирован в соответствии с 
законом «О защите прав потребителей».
Это устройство соответствует всем офи-
циальным национальным стандартам 
безопасности, применимым к электро-
приборам в Российской Федерации.
Установленный производителем в поряд-
ке п. 2 ст. 5 Федерального закона РФ «О 
защите прав потребителей» срок службы 
для данного изделия составляет 3 года с 
даты  производства при условии, что из-
делие используется в строгом соответ-
ствии с настоящей инструкцией по экс-
плуатации и применимыми техническими 
стандартами. Дата производства изделия 
указана в серийном номере (2 и 3 знаки 
– год, 4 и 5 знаки – месяц производства).  
По окончании срока службы обратитесь в 
ближайший авторизованный сервисный 
центр для получения рекомендаций по 
дальнейшей эксплуатации прибора. Га-
рантийное и послегарантийное обслужи-
вание осуществляется генеральным сер-
висным центром ООО «Ларина-Сервис», 
г. Краснодар. Тел.: 8(861) 2 600 900. О 
наличии сервисного центра в Вашем го-
роде Вы можете узнать по указанному 
телефону или на сайте www.centek.ru.
Продукция имеет сертификат соответ-
ствия: ¹ TC RU C-CN. АЛ16.B.06795
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8. ИНФОРМАЦИЯ О СЕРТИФИКАЦИИ, 
ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Продукция сертифицирована и соответ-
ствует всем требуемым европейским и 
российским стандартам.



Адрес: Россия, 350912 г. Краснодар, 
пгт. Пашковский, ул. Атамана Лысенко, 
23 Тел.: 8(861) 2 600 900.
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9. ИНФОРМАЦИЯ О ПРОИЗВОДИТЕЛЕ



7

ДЛЯ ЗАМЕТОК
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ДЛЯ ЗАМЕТОК



Гарантийный талон № _________

Талон действителен при наличии всех штампов 
и отметок

Внимание! Пожалуйста, потребуйте от продавца 
полностью заполнить гарантийный талон и отрывные 
талоны.

                Заполняется фирмой-продавцом

Изделие

Модель

Серийный номер

Дата продажи

Фирма-продавец

Юридический адрес фирмы-продавца

ФИО и телефон покупателя

Подпись продавца

Печать продающей организации



Данные отрывные купоны заполняются 
представителем фирмы-продавца.

КУПОН №2

ИЗДЕЛИЕ

МОДЕЛЬ

СЕРИЙНЫЙ
НОМЕР №

ДАТА ПРОДАЖИ

ФИРМА-
ПРОДАВЕЦ

КУПОН №3

ИЗДЕЛИЕ

МОДЕЛЬ

СЕРИЙНЫЙ
НОМЕР №

ДАТА ПРОДАЖИ

ФИРМА-
ПРОДАВЕЦ

КУПОН №1

ИЗДЕЛИЕ

МОДЕЛЬ

СЕРИЙНЫЙ
НОМЕР №

ДАТА ПРОДАЖИ

ФИРМА-
ПРОДАВЕЦ

М.П.

М.П.

М.П.



КУПОН №1

МОДЕЛЬ

СЕРИЙНЫЙ
НОМЕР №

ДАТА ПОСТУПЛЕНИЯ
 В РЕМОНТ

ДАТА ВЫДАЧИ

ВИД РЕМОНТА

М.П.

КУПОН №2

МОДЕЛЬ

СЕРИЙНЫЙ
НОМЕР №

ДАТА ПОСТУПЛЕНИЯ
 В РЕМОНТ

ДАТА ВЫДАЧИ

ВИД РЕМОНТА

М.П.

КУПОН №3

МОДЕЛЬ

СЕРИЙНЫЙ
НОМЕР №

ДАТА ПОСТУПЛЕНИЯ 
В РЕМОНТ

ДАТА ВЫДАЧИ

ВИД РЕМОНТА

М.П.

Данные отрывные купоны заполняются представителем 
сервисного центра, проводящего ремонт изделия. После 
проведения ремонта данный гарантийный талон (за ис-
ключением заполненного отрывного купона) должен быть 
возвращен Владельцу.



Благодарим Вас за Ваш выбор техники ТМ 
«Centek» и гарантируем высокое качество 
работы приобретенного вами прибора при 
соблюдении правил его эксплуатации.
Срок гарантии на все приборы 12 меся-
цев со дня покупки. Данным гарантийным 
талоном производитель подтверждает 
исправность данного прибора и берет 
на себя обязательство по бесплатному 
устранению всех неисправностей, воз-
никших по вине производителя.
Гарантийный ремонт может быть произ-
веден в авторизованном сервисном цен-
тре изготовителя ООО «Ларина-Сервис», 
находящемуся по адресу: г. Краснодар, ул. 
Демуса, 14 . Тел.: (861) 2-600-900

Условия гарантийного обслуживания:
1. Гарантия действует при соблюдении 
следующих условий оформления:
• правильное и четкое заполнение 

оригинального гарантийного талона 
изготовителя с указанием наимено-
вания модели, ее серийного номера, 
даты продажи, при наличии печати 
фирмы-продавца и подписи предста-
вителя фирмы-продавца в гарантий-
ном талоне, печатей на каждом от-
рывном купоне, подписи покупателя;

Производитель оставляет за собой право 
на отказ в гарантийном обслуживании в 
случае непредоставления вышеуказан-
ных документов, или, если информация в 
них будет неполной, неразборчивой, про-
тиворечивой.
2. Гарантия действует при соблюдении 
следующих условий эксплуатации;
• использование прибора в строгом со-

ответствии с инструкцией по эксплу-
атации;

• соблюдение правил и требований 
безопасности.
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УВАЖАЕМЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬ!



3. Гарантия не включает в себя периоди-
ческое обслуживание, чистку, установку, 
настройку прибора на дому у владельца.
4. Случаи, на которые гарантия не распро-
страняется:
• механические повреждения;
• естественный износ прибора;
• несоблюдение условий эксплуатации 

или ошибочные действия владельца;
• неправильная установка, транспор-

тировка;
• стихийные бедствия (молния, пожар, 

наводнение и т. п.), а также другие 
причины, находящиеся вне контроля 
продавца и изготовителя, попадание 
внутрь прибора посторонних предме-
тов, жидкостей, насекомых;

• ремонт или внесение конструктивных 
изменений неуполномоченными ли-
цами;

• использование прибора в профес-
сиональных целях (нагрузка превы-
шает уровень бытового применения), 
подключение прибора к питающим 
телекоммуникационным и кабельным 
сетям, не соответствующим Государ-
ственным Техническим Стандартам;

• выход из строя перечисленных ниже 
принадлежностей изделия, если их 
замена предусмотрена конструкцией 
и не связана с разборкой изделия:

 а) пульты дистанционного управ-
ления, аккумуляторные батареи, элемен-
ты питания (батарейки), внешние блоки 
питания и зарядные устройства.
 б) расходные материалы и ак-
сессуары (упаковка, чехлы, ремни. сумки, 
сетки, ножи, колбы, тарелки, подставки, 
решетки, вертелы, шланги, трубки, щетки, 
насадки, пылесборники, фильтры, погло-
тители запаха).
• для приборов, работающих от бата-

реек, - работа с неподходящими или 
истощенными батарейками;

• для приборов, работающих от аккуму-
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ляторов, - любые повреждения, вы-
званные нарушениями правил заряд-
ки и подзарядки аккумуляторов.

5. Настоящая гарантия предоставляется 
изготовителем в дополнение к правам по-
требителя, установленным действующим 
законодательством, и ни в коей мере не 
ограничивает их.
6. Производитель не несет ответствен-
ности за возможный вред, прямо или кос-
венно нанесенный продукцией «Centek», 
людям, домашним животным, имуществу 
потребителя и (или) иных третьих лиц в 
случае, если это произошло в результате 
несоблюдения правил и условий эксплу-
атации, установки изделия; умышленных 
и (или) неосторожных действий (бездей-
ствий) потребителя и (или) иных третьих 
лиц, действия обстоятельств непреодоли-
мой силы.

Производитель оставляет за собой 
право изменять дизайн и характери-
стики прибора без предварительного 
уведомления.

Срок службы для данного изделия состав-
ляет не менее трех лет с даты производ-
ства при условии, что изделие использу-
ется в строгом соответствии с настоящей 
инструкцией по эксплуатации и приме-
нимыми техническими стандартами. По 
окончании срока службы обратитесь в ав-
торизованный сервисный центр для полу-
чения рекомендаций по дальнейшей экс-
плуатации прибора.
Дата производства изделия указана в 
серийном номере (2 и 3 знаки - год, 4 и 5 
знаки - месяц производства).
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®

До 60 минут без подзарядки  

До 60 минут без подзарядки  

CT-2162

CT-2161

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ 
БРИТВА

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ 
БРИТВА

Тройная головка с двойными лез-
виями
Плавающие головки с  повторени-
ем контуров
Мощность 4 Вт
LED индикатор
Хромированные вставки
Эргономичный дизайн

Тройная головка с двойными лез-
виями
Плавающие головки с  повторени-
ем контуров
Мощность 5 Вт
LED индикатор
Хромированные вставки
Эргономичный дизайн

МОЩНОСТЬ  КАЧЕСТВО  ДИЗАЙН



McGrp.Ru

Сайт техники и электроники
Наш сайт McGrp.Ru при этом не является просто хранилищем
инструкций по эксплуатации, это живое сообщество людей. Они общаются
на форуме, задают вопросы о способах и особенностях использования техники.
На все вопросы очень быстро находятся ответы от таких же посетителей сайта,
экспертов или администраторов. Вопрос можно задать как на форуме, так и
в специальной форме на странице, где описывается интересующая вас техника.

http://mcgrp.ru/
http://mcgrp.ru/
http://mcgrp.ru/

